



В концертном зале Белгородского государственного национального исследовательского университета (ул. Студенческая, 14) состоялся традиционный ежегодный конкурс «Профсоюзный лидер НИУ «БелГУ»». Это конкурс людей, которые в своей повседневной жизни делают те дела и совершают поступки, которые многим людям несвойственны. В своей студенческой жизни они для многих – герои. Они – лидеры, которые помогают, защищают и реализовывают проекты обычных студентов. Это проффорги факультетов, профсоюзные профессионалы.

В этом году в конкурсе участвовали пять профсоюзных «мастеров», председателей профбюро факультетов: **Бацурев Семён**, социально-теологический факультет; **Лемзякова Альбина**

, факультет дошкольного, начального и специального образования;

Киктенко Михаил

, факультет математики и естественно-научного образования;

Потапенко Мария

, факультет журналистики;

Давыденко Татьяна

, факультет физической культуры.

Свои лидерские, организаторские и творческие способности ребята раскрыли в четырёх предложенных конкурсах – «Автопортрет», конкурс-блиц (на знание правовых аспектов профсоюзного дела), PR-компания (или, как участники сами любовно назвали его – «Агитка») и конкурс-сюрприз на выявление хорошего логического мышления.

Оценить выступления конкурсантов было предложено строгому и компетентному жюри, в состав которого входили: Латышев Сергей Сергеевич, председатель первичной профсоюзной организации Белгородского государственного технологического университета им. В.Г. Шухова; Чаблин Максим Александрович, заведующий организационным отделом обкома Профсоюза работников народного образования и науки РФ; Еремина Оксана Сергеевна, специалист по социальной работе центра социального развития НИУ «БелГУ»; Пырьева Марина Владимировна, специалист по воспитательной работе отдела культурно-воспитательной деятельности НИУ «БелГУ»; Атрахименок Яна, победитель конкурса «Профсоюзный лидер НИУ «БелГУ» в 2014 году; Тимофеев Валерий Кузьмич – председатель первичной профсоюзной организации НИУ «БелГУ», председатель жюри.

Борьба была нешуточной. Ребята показали себя разносторонними творческими людьми, умеющими заечь окружающих и повести за собой.

Компетентное жюри подвело итоги, присудив следующие номинации участникам:

- «Самый артистичный профорг» и «Приз зрительских симпатий» – Мария Потапенко;
- «Самый оригинальный профорг» – Альбина Лемзякова;
- «Самый эрудированный профорг» – Михаил Киктенко;
- «Лучшее командное выступление» – Татьяна Давыденко.

Победа и почётное звание «Профсоюзный лидер – 2016» достались студенту 3 курса социально-теологического факультета Семёну Бацуеву. Ему удалось поразить жюри весёлым и искромётным автопортретом и сформировать образ настоящего лидера, продемонстрировав те навыки, которые присущи человеку, ведущему за собой массы.

Профсоюзный комитет в лице председателя и студенческого актива благодарит всех участников и их команды за проделанную работу, организаторов мероприятия, спонсоров конкурса, и, конечно, самого неподражаемого ведущего – Александра Попова, зарядившего весь зал положительными эмоциями!

Оксана МЕРЕЖКО,
заместитель председателя
первичной профсоюзной
организации НИУ «БелГУ»

